

Объединение технической направленности «Киберспорт»



**Руководитель объединения:
Карагаев Андрей Владимирович,
педагог дополнительного
образования, первой
квалификационной категории**

Объединение «Киберспорт» работает с 2020 года. Занятия в объединении проводятся по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе технической направленности «Киберспорт» (ссылка на программу <https://центр-спектр.рф/wp-content/uploads/2023/02/Kibersport.pdf>). Для обучающихся в возрасте 8 – 17 лет.

Киберспорт (компьютерный спорт, электронный спорт) – это вид соревновательной деятельности и специальной практики подготовки к соревнованиям на основе компьютерных и/или видеоигр, где игра предоставляет среду взаимодействия объектов управления, обеспечивая равные условия состязаний человека с человеком или команды с командой. В России киберспорт признали официальным видом спорта.

Особенностью киберспорта является его индифферентность к физическим данным участников соревнований люди с ограниченными физическими возможностями играют наравне с остальными, не испытывая никакого дискомфорта. Основное направление деятельности объединения это - интеллектуальные виды спорта, среди которых важное место занимает киберспортивные соревнования. В интеллектуальных видах спорта, в том числе и в киберспорте требуются те же качества, которые ценятся и в традиционном спорте: профессионализм, целеустремлённость, решительность, инициативность, дисциплинированность, смелость, выдержка и воля к победе.

В объединении у обучающихся формируется общее представление о киберспорте. Ребята изучают тактику и стратегию поведения, участвуют в соревнованиях и учатся работать в команде. Занятия направлены на создание сообщества профессиональных спортсменов, желающих играть и выигрывать, а также развивать свои навыки: профессионализм, стремление к победе, волю к саморазвитию, желание анализировать, выявлять свои ошибки и исправлять их. У обучающихся формируется информационная компетенция через овладение ими системой дополнительных знаний и умений в области современных ИКТ, для социального, культурного и профессионального самоопределения и творческой самореализации.



Программа помогает детям и подросткам определиться в выборе будущей профессии.

С 3 по 31 октября 2022 года проходил Областной конкурс по авиакиберспорту, организатор конкурса ГАНУО СО «Дворец молодежи».



Цель конкурса: воспитание у подрастающего поколения гражданственности и патриотизма, популяризации технического творчества посредством дистанционных технологий и киберспорта.

Конкурс проводился в личном первенстве и состоял из практической и творческой работ. Конкурсной практической работой в номинации «Пилотажный полет» являлся полет на авиа-симуляторе «Ил-2 Штурмовик» на одном из самых известных самолетов Великой Отечественной войны – советском истребителе Як-3. Творческая работа была представлена в виде презентации на тему: «Битва за Москву!». В конкурсе участвовал Дубинин Андрей, воспитанник Карагаева Андрея Владимировича, который завоевал

призовое место и был награжден Дипломом II степени в возрастной группе 14-16 лет. За подготовку призёра Областного конкурса по авиа-киберспорту Андрей Владимирович, педагог дополнительного образования Центра дополнительного образования «Спектр» награжден Благодарственным письмом.

Приходите, мы вас ждем!